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Către Guvernul României - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

Domnului Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul, Mihai Alexandru 
Voicu

Referitor la: Întrebarea formulată de domnul senator Dumitru-Marcel BUJOR, 
înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 
507A/22.02.013

Stimate domnule ministru,

Vă transmitem, anexat, răspunsul la întrebarea domnului senator Dumitru- 
Marcel BUJOR privind reabilitarea drumurilor județene DJ 119 și DJ 206B din 
județul Bacău.

Cu stimă,

VICEPRIM-MINISTRU, 
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE Șl ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

LIVID NICOLAE DRAG NEA
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MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE
SI ADMINISTRAȚIEI PUBLICEGUVERNUL ROMÂNIEI

Cabinet Ministru
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Către: Parlamentul României - Senat

Domnului senator Dumitru-Marcel BUJOR

Referitor la: întrebarea dumneavoastră transmisă de către Departamentul 
pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 507A/22.02.013

Stimate domnule senator.

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1/2013 privind 
organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației 
Publice, acest minister a fost înființat prin reorganizarea Ministerului 
Dezvoltării Regionale și Turismului și prin preluarea activității în domeniul 
administrației publice, a structurilor și a instituțiilor specializate în acest 
domeniu de la Ministerul Administrației și Internelor.

Potrivit dispozițiilor actului normativ mai sus menționat, Ministerul 
Dezvoltării Regionale și Administrației Publice inițiază, finanțează și/sau 
gestionează/implementează, în condițiile legii, programe și proiecte de 
dezvoltare de interes național, regional și local în domeniul infrastructurii 
rutiere de interes local și județean de la nivelul satelor, comunelor, orașelor, 
municipiilor, județelor, precum și infrastructura rutieră ce asigură legăturile 
dintre acestea.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice derulează 
Programul privind reabilitarea, modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de 
interes județean și de interes local, alimentarea cu apă, canalizarea și epurarea 
apelor uzate la sate, precum și în unitățile administrativ-teritonale cu resurse 
turistice, în parteneriat cu autoritățile administrației publice locale, acest 
program fiind elaborat prin centralizarea propunerilor întocmite de autoritățile 
administrației publice locale.
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În ceea ce privește reabilitarea drumurilor județene DJ 119 și DJ 206B din 
județul Bacău, menționăm că, până în prezent, nu am primit nicio solicitare din 
partea autorității administrației publice locale de includere a acestor obiective 
de investiții în Programul menționat anterior.

În contextul constrângerilor bugetare din această perioadă, prioritatea 
Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice o reprezintă 
finalizarea obiectivelor de investiții începute, incluse în cadrul Subprogramului 
privind reabilitarea, modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de interes 
județean și de interes local din cadrul Programului privind reabilitarea, 
modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de interes județean și de interes 
local, alimentarea cu apa, canalizarea și epurarea apelor uzate la sate, precum 
și în unitățile administrativ-teritonale cu resurse turistice.

În ceea ce privește alocațiile bugetare pentru anul 2013, vă facem 
cunoscut că, în limita sumelor aprobate anual prin bugetul Ministerului 
Dezvoltării Regionale și Administrației Publice pentru programul menționat 
anterior, se va analiza oportunitatea finanțării unor noi obiective de investiție.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și 
pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările 
formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă 
pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

VICEPRIM-MINISTRU, 
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE Șl ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

LIVIU NICOLAE DRAG NEA
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